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ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

«Електрична енергія» 

ДК 021:2015 09310000-5 – Електрична енергія 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ (ЗАВДАННЯ) 
Замовник самостійно визначає необхідні  технічні характеристики предмета закупівлі виходячи зі 

специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням 

законодавства. 

    Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції 

технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому 

числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета 

закупівлі) та іншим вимогам до предмету закупівлі, що містяться в  тендерній документації та 

цьому додатку, а також підтверджує можливість поставки товару, у відповідності до вимог, 

визначених згідно з умовами тендерної документації. 
Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює закупівлю даного 

виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме 

вимогам та потребам замовника. 

До вартості товару входять послуги, пов’язані з його постачанням, вартість яких не перевищує 

вартості самого товару, в тому числі послуги з передачі електричної енергії та послуги з постачання 

електричної енергії Споживачу із дотриманням  якості послуги з електропостачання. 

Детальний опис предмета закупівлі та вимоги щодо якості  

Конкретне найменування закупівлі/  

Код ДК 021:2015 

«Електрична енергія»  

ДК 021:2015 09310000-5 – Електрична енергія  

Строк поставки товару 01.01.2025 року до 31 грудня  2025 року включно  

Обсяг постачання електричної енергії/ 
Кількість, кВт/год 

 

95000 кВт*год 

Місце поставки товару 
79037, Україна, Львівська обл., місто Львів, 

вулиця Творча, будинок, 1 

Найменування  оператора системи розподілу ПрАТ «Львівобленерго» 

Якість електропостачання - перелік визначених Регулятором показників (і їх величин), які 

характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання. Якість електричної енергії 

характеризується фізичними параметрами поставленої споживачу електричної енергії та їх відповідністю 

встановленому законодавством стандарту. 

Постачання електричної енергії споживачу регулюється чинним законодавством України: 

- Кодексом систем розподілу, затвердженого постановою Національної комісії регулювання   

електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310; 

- Кодексом системи передачі, затвердженого постановою Національної комісії регулювання 

електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 309; 

- Законом України від 13.04.2017 № 2019-VIII «Про ринок електричної енергії»; 

- Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії 

регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 312. 

- Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 "Про затвердження Правил ринку"; 

- Постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1469 " Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу"; 

- Іншими нормативно-правовими актами, прийнятими на виконання Закону України «Про ринок 

електричної енергії». 

Мета використання товару: для задоволення потреб у споживанні електричної енергії об’єктів 

Замовника. 

До ціни пропозиції учасник зобов’язаний включити витрати на послуги з передачі електричної 

енергії за регульованим тарифом. 

Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Споживачем/Замовником самостійно 

безпосередньо  оператору системи розподілу відповідно до договору про надання послуг з розподілу, 

укладеним між оператором системи розподілу та Споживачем/Замовником. До ціни пропозиції учасник 

не включає послуги з розподілу електричної енергії. 


